

主日崇拜程序

2025年12月14日 · 將臨期第三主日 · 上午十時正

經課【舊約 賽三十五 1-10 詩篇 詩一四六 5-10 書信 雅五 7-10 福音 太十一 2-11】

預備心靈	著往	→ 宣召	→ 默禱	→ 頌讚敬拜
認罪宣赦	宣讀十誡	→ 認罪祈禱	→ 敝罪宣告	→ 同認信經
聖道宣講	讀經	→ 講道	→ 主禱文	
回應事奉	回應詩	→ 奉獻	→ 報告代禱	
祝福差遣	散會詩	→ 祝福	→ 差遣	

講題 那將要來的是你嗎？ 經文 馬太福音 11 章 2-11 節 講員 譚溢泉牧師

崇拜司職

主禮 駱聖亮傳道

司琴 羅曉楠姊妹

司事 李玉銀堂委、何濠彤弟兄

陳敏求姊妹、鄧芷柔姊妹

領詩 陳詠文姊妹

讀經 林冠余弟兄

音響 區穎芝姊妹、利美意福音幹事

奉獻 何濠彤弟兄、陳敏求姊妹

張國維弟兄、羅秀妍姊妹

家事報告 全年主題 聖道光照 · 儀醒守望 邁向屬靈目標，彼此勵勉同行

1. 歡迎新來賓參與主日崇拜，感恩與弟兄姊妹在這家一同敬拜主。
2. 感謝本會退休牧師譚溢泉牧師蒞臨主日崇拜講道，使會眾得造就。
3. 柬埔寨短宣 12 月 23-29 日舉行，本主日崇拜後舉行短宣分享會；亦感謝郭永賢信徒宣教士蒞臨分享工場需要。
4. 本主日下午為堂委會會議，請為在會議中看見上帝的帶領禱告。
5. 本主日崇拜前後設咖啡閣，歡迎兄姊珍惜交誼，嚐咖啡，談生活，備心靈。
6. 報佳音活動於 12 月 20 日（六）下午進行，請記念籌備工作。
7. 本堂應本會元朗堂邀請，參與其 60 周年堂慶盃籃球賽，今日下午於該堂舉行。
8. 將臨期靈修分享會，於下主日崇拜後舉行。
9. 聖誕節崇拜暨聖洗禮於 12 月 25 日早上 10 時於學生活動室舉行，領受洗禮者包括林穎桐姊妹、盧蔚霖姊妹、鄧芷柔姊妹，由陳希陸牧師施洗。當日崇拜後設洗禮見證分享會及愛筵，請留意參與，並為洗禮者代禱。

上週統計

聚會 主日崇拜 100 人 聖餐 77 人 大專敬拜讚美聚會 28 人 青少團契小組 78 人

奉獻 主日 \$40,232.3 週六 \$221.0 【可向幹事會閱閣下奉獻收據資料】

投盤 \$2,015.3 常費 \$29,215 感恩 \$9,002 (包括綠袋)

培育及福音課程

30/11-21/12 「讓禱告成為樂事」課程（共 4 課）

導師：陳廣慧宣教師



2025 聖道光照 · 儀醒守望

中華基督教禮賢會 粉嶺堂

成立二十周年

2025 年 12 月 14 日 · 將臨期第三主日【紫】

使命

委身孕育門徒 傳承福音使命

本週金句

「至於我們，我們是靠著聖靈，憑著信心，等候所盼望的義。」(加拉太書 5 章 5 節)



異象宣言

以愛共建神家 救恩傳遍校園 福音轉化世界

代禱事項 於崇拜中，也於家中為宣教、世界和教會守望

1. 聖誕佳音：12月20日中午舉行報佳音活動。懇求主使用派發福音單張與進行分享行動的弟兄姊妹；讓每位圍觀的市民都有機會接受福音單張，能從中明白聖誕的意義，在乎上帝與人復和。
2. 家長課程：現正進行廣東話家長班的信仰跟進課程。懇求主讓學員對信仰有潛移默化的認識，幫助陳廣慧宣教師與助教們的佈道服侍。
3. 聖誕洗禮：林穎桐、盧蔚霖與鄧芷柔姊妹將接受聖洗禮。懇求主幫助他們整理洗禮見證，於分享會向未信親友述說主的奇妙改變作為，讓他們認識主。
4. 短宣訓練：柬埔寨短宣尚有十天出發。懇求主以平安取代組員的緊張心情，讓他們在焦慮中學習禱告，添加對主同在、同行、同工的信心。記念他們執拾行李的過程。

講道大綱 那將要來的是你嗎？ 馬太福音11章2-11節 譚溢泉牧師

講道筆記——

來週聚會 2025年12月21日·將臨期第四主日【紫】

講題 待定 經文 待定 講員 梁華廣牧師

崇拜司職

主禮 梁華廣牧師

領詩 利美意福音幹事

司他 洗逸東弟兄

讀經 區笑平姊妹

司事 林冠余弟兄、歐運娣姊妹

音響 蘇子樂弟兄、余雪虹姊妹

鄭燕玉堂委

奉獻 林冠余弟兄、鄭燕玉堂委

李怡華姊妹、廖慧玲姊妹

本堂同工及聯絡方法（全同工週一例假）

教牧： 劉立仁宣教師（電話：92345778）、陳廣慧宣教師、駱聖亮傳道

幹事： 符少萍行政幹事、利美意福音幹事

電話： 2947 3100 / 9840 3629（通知幹事同工用）

地址： 粉嶺聯和墟聯益街1號（粉嶺禮賢會中學內）

網址： www.crcfl.org.hk

WhatsApp 公告群組：



牧者的話 「值得學習的專業精神」 陳廣慧宣教師

今年11月29日晚上，日本歌手濱崎步原本計劃在上海浦發銀行東方體育中心舉辦2025年亞洲巡迴演唱會。不過，演出前她收到當局通知活動需要取消。雖然無法如願與歌迷見面，濱崎步仍與她的團隊在1萬4千張的空凳前，完成了整個演出，從第一首歌一直唱到最後一首。她在自己的社交平台上分享說：「……所有演出者、工作人員，都以與正式公演毫無差別、傾盡全力的心情，完成了這場演出。」濱崎步的專業精神真是值得佩服，在很多粉絲的眼中，她是真正的藝術家，尊重自己的工作，不是為了表演而表演，而是擁有充滿著感染力的「職人精神」。

濱崎步的這份專注在她的同行中算是佼佼者，無出其右。在世界的另一端一希臘，也有一位不為人知的牧者，主日對著空無一人的教堂講道。這位牧者是華人，在希臘專門服事當地的華人。他平日舉辦各樣的興趣班和活動吸引人參加，但到了主日卻無人去教會。即便如此，這位忠心的牧者依然站在講臺上，對著空凳子講道。若不是有一位基督徒朋友偶然經過，出現在他的教會並將這奇景分享出去，我想這事應該鮮為人知。

我們人很容易被外在的環境、人為的因素影響自己的表現。無論是在工作上、教會服事上都是如此。若有人讚，有回報，就認真投入一點，若沒有人讚，沒有回報，甚至是無人留意，就馬馬虎虎，hea住做。但其實，我們所做的一切，地上沒有人看，天上卻有。我們的天父在天上看著我們的一舉一動。《歌羅西書》3章23-24如此說：「無論做甚麼，都要從心裏做，像是給主做的，不是給人做的，因你們知道從主那裏必得著基業為賞賜；你們所事奉的乃是主基督。」當我們的眼目單單轉向耶穌，我們就能努力工作、服事，也能享受其中與主同工的過程。然後，我們會把結果交給主，心情自然就輕鬆愉快多了。

差會代禱 鍾思林宣教士家庭（英國）

1. 記念穆民朋友於寒冷天氣下仍樂意接受探訪。鍾思林將於12月7-14日返回英國神學院母校，參加穆宣分享會，認識英國的穆宣事工，建立網絡。
2. 鍾師奶的穆斯林婦女事工於2026年將有人事變動，求主引領。
3. 求主引領合適英國信徒參與第一季度的中東祈禱團，認識跨文化穆宣工作。
4. 感恩鍾大小姐第二年大學學費已籌募，在社區法律診所學習亦順利。二小姐剛完成GCSE模擬試，過年後準備公開試。祈求三小姐在團契找到同行者。